



4545, avenue Pierre-de-Coubertin,
Montréal (Québec)
H1V 0B2
Tél. : (514) 252-3086
Télécopieur : (514) 252-3094
Canoekayakquebec.com

PROCÈS-VERBAL

Comité : Réunion des clubs
Réunion : 2^e réunion ordinaire
Date : Samedi 25 octobre 2014
Heure : 13h
Lieu : Club de Canoë Kayak de Trois-Rivières

ÉTAIENT PRÉSENTS

*Éric Beauchesne	Président
*William Mckee	Administrateur
*Georges Delisle	Administrateur
*Denis Poulin	Administrateur
*Sophie Wilson	Administrateur
*Luc Grenier	Lac Beauport
*Mathieu Pelletier	Trois-Rivières
*Christine Granger	Lachine
Franck Gomez	Directeur technique
*Julie Corbeil	Pointe-Claire
Dominique Brault	Pointe-Claire
*Lou Loukanovich	Viking
Trish Canty	Viking
*Scott Mcmillan	Administrateur
Lise Lapointe	Shawinigan
*Martin Lamarche	Shawinigan
*Claude Gaumont	Lac Sergent
Eve Gaumont	Lac Sergent
Frédéric Loyer	Cascades
*Monica Dashwood	Cascades
*Nicolas Lemay	Sherbrooke
Nathan Desmarais	Sherbrooke
Jean-François Synnott	Otterburn
*Édith Bienvenue	Otterburn
*Mathieu Lahaie	Cartierville
Francine Guimond	Cartierville

* = droit de vote

		Références	Suivi
1.	<p>OUVERTURE DE L'ASSEMBLÉE</p> <p style="text-align: center;">Résolution CKQ-CC-25-10-01 Il est résolu d'ouvrir l'assemblée à 13 h 20 Proposée par M. M. Pelletier Appuyée par Lachine Adoptée à l'unanimité</p>		
2.	<p>LECTURE ET ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR</p> <p>Éric Beauchesne présente l'ordre du jour</p> <p style="text-align: center;">Résolution CKQ-CC-25-10-02 Il est résolu d'accepter l'ordre du jour présenté. Proposée par G. Delisle Appuyée par Cascades Adoptée à l'unanimité</p>	CC2014-10-25.con	
3.	<p>LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL</p> <p>3.1 Lecture de la réunion du 25-10-2014 (ordinaire) Franck fait la lecture.</p> <p style="text-align: center;">Résolution CKQ-CC-25-10-03 Il est résolu d'adopter le procès-verbal du 25 octobre 2014 Proposée par Pointe-Claire Appuyée par Trois-Rivières Adoptée à l'unanimité</p>	CC2014-06-14.pv	FG
4.	<p>AFFAIRES DÉCOULANT DES PROCÈS-VERBAUX PRÉCÉDENTS</p> <p style="text-align: center;">Rien à signaler</p>		FG
5.	<p>CORRESPONDANCE</p> <p>Franck explique les réponses du MELS au sujet des subventions accordées. Julie Corbeil aimerait que les clubs soient en CC lorsque cela concerne les athlètes afin de connaître ce que les athlètes reçoivent en tant que subvention ou bien des montants qu'ils doivent défrayer lorsqu'ils ont des camps d'entraînement</p>		
6.	<p>RAPPORT D'INFORMATIONS DES COMITÉS</p> <p>6.1-2 Relève d'équipements et technique Franck explique qu'afin de réduire les coûts pour CKQ, nous formerons les gens locaux pour opérer les différents systèmes</p> <p>6.3 Relève d'officiels Sophie explique qu'on veut augmenter le nombre d'officiels afin d'éviter les coûts de déplacements. On veut recruter dans chaque région.</p>		FG SW

7.	<p>RAPPORT D'INFORMATIONS DES COMITÉS</p> <p>7.1 Athlètes de haut niveau Georges fait une mention d'honneur aux athlètes ayant participé aux différentes compétitions. Il mentionne qu'il transmet son rôle de représentant du comité élite à Denis Poulin.</p> <p>7.2 NextGen Franck explique le projet aux clubs. Le programme reste à évaluer et le contrat n'est pas encore finalisé.</p> <p>7.3 Relations nationales Bill explique les «Bylaws» de CKC. Il mentionne que les clubs du Québec ne s'impliquent pas beaucoup. Il est important de participer pcqu'il y a plusieurs décisions qui reviennent aux clubs.</p> <p>7.4 Entraîneurs Mathieu fait un court rapport. Il mentionne que les commentaires des entraîneurs sont positifs envers CKQ et le déroulement de l'été.</p> <p>7.5 Officiels Déjà discuté. « nouveaux officiels sont formés. Demander aux parents de vos clubs s'ils veulent participer aux formations.</p> <p>7.6 Athlètes Andréanne Langlois et Marc-Alexandre seront les représentants d'athlètes.</p>		<p>GD</p> <p>FG</p> <p>WM</p> <p>MP</p> <p>MAG</p>
8.	<p>ÉQUIPE DU QUÉBEC</p> <p>8.1 Nominations 2015 L'équipe 2015 a été finalisée le 24 octobre suite à une rencontre avec Mathieu et Frédéric. La liste a été soumise au comité élite. La liste sera officielle dans une semaine. Nous demandons aux entraîneurs de démontrer l'honnêteté afin de donner le statut de leurs athlètes durant l'année.</p> <p>8.2 Critères de sélection 2015 Franck doit préparer les critères. Lorsque les critères de CKC seront publiés, nous serons en mesure de publier les nôtres. Franck invite les membres à faire des recommandations.</p> <p>8.3 Activités à venir Rien à signaler</p>		<p>FG</p> <p>FG</p> <p>FG</p>
9.	<p>JEUX DU QUÉBEC</p> <p>9.1 Finale régionale 2015 L'activité doit avoir lieu dans votre région afin de prendre part à la finale des Jeux en 2016.</p>		<p>FG</p>

	<p>9.2 Finale Provinciale Longueuil 2014 Nous avons fait bonne impression. Nous étions bien organisé, décevant de ne pas avoir assisté à la clôture des jeux.</p> <p>9.3 Finale Provinciale Montréal 2016 Afin de célébrer les 50 ans des Jeux Olympiques, il y aura une possibilité que les Jeux du Québec soient aux mêmes dates qu'en 1976, en juillet. Nous ferons une demande de changer les groupes d'âges à U17 afin de suivre notre plan de développement.</p>		FG
10.	<p>Championnats nationaux 2014</p> <p>4000\$ sera remis aux 2 clubs ayant remorqué les bateaux pour le Québec, soit Pointe-Claire et Trois-Rivières. Un montant de 2000\$ chacun sera accordé sur présentation d'un bilan.</p>		FG
11.	<p>Championnats nationaux 2015</p> <p>Les nationaux auront lieu à Ottawa du 25 au 29 août 2015.</p>		
12.	<p>CanoeKayak Canada</p> <p>Rien à signaler</p>		
13.	<p>Calendrier 2015</p> <p>Franck présente le calendrier provisoire. Les clubs donnent leur date de régate. Suite au vote pour les provinciaux, PC et SW présente leur candidature pour le provincial U16 et plus, PC organisera l'événement au Bassin Olympique. Pour le provincial U15, entre SW, Sherbrooke, LB et PC, Sherbrooke organisera l'événement. Pour la longue distance, LB organisera l'événement.</p>		FG
14.	<p>Règlements Championnats Provinciaux</p> <p>14.1 Changement aux règlements Se référer au document des changements de règlement</p> <p>14.2 Modification à la règle 8.2 Trois-Rivières propose que le nombre d'entrée soit illimité pour les championnats provinciaux midget et plus et de six (6) pour les championnats provinciaux bantam et moins</p> <p style="text-align: center;">Résolution CKQ-CC-25-10-04 Il est résolu d'adopter la modification à la règle 8.2 des règlements des championnats provinciaux. Proposée par Trois-Rivières Appuyée par Sherbrooke Adoptée à l'unanimité</p>	Document	FG

15.	<p>Affaires nouvelles</p> <p>15.1 Camp Floride 2015. LB demande que CKQ regarde la possibilité d'hébergement pour les camps de clubs.</p> <p>15.2 Quémas 2014 Lou présente un rapport</p> <p>15.3 Quémas 2015 Lou demande qu'on répète l'événement en 2015 au coût de 25\$ par compétiteur.</p> <p>15.4 Placement sport Christine explique que le dossier est mieux suivi par Franck et elle. Nous avons un peu plus de flexibilité dans nos procédures de financement. Nous fonctionnerons par projet pour chaque levée de fonds. Les membres recevront l'information sous peu.</p>		
16.	<p>Points à mettre à l'ordre du jour pour la prochaine réunion</p> <p>Rien à signaler</p>		
17.	<p>Prochaine réunion / à déterminer</p> <p>Juin 2015</p>		
18.	<p>LEVÉE DE L'ASSEMBLÉE</p> <p style="text-align: right;">Résolution CKQ-CC-25-10-05</p> <p>Il est résolu de lever l'assemblée à 16 h 45</p> <p style="text-align: right;">Proposée par Lac Beauport Appuyée par Trois Rivières Adoptée à l'unanimité</p>		

Président
Éric Beauchesne

Secrétaire
Dominique Brault